

nevelési szisztéma segítségével (bajtársi egyesülettel) rendelkező és lélekszámában 18 000-re felszaporodó Turul Szövetség a szövetségi fegyelemnek (bajtársi fegyelemnek) bámulatos tökélyévé fejlődött. Ezen bajtársi fegyelmen keresztül, viszont a bajtársak tanulmányi előmenetelére és tanulási készségére gyakorol, az apák és az érdekeltek által soha meg nem hálálható hatást.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) március 31. 10. oldal

234. Az egyetemi ifjúság tanulmányozni fogja a tanyakérdést

A szegedi egyetemi hallgatók Bethlen Gábor Köre vitaestet rendezett a „jövendő magyar intelligencia és a tanyakérdés” címmel.

Az estély első szónoka Gesztelyi Nagy László dr. kecskeméti gazdasági kamarai igazgató előadása gazdag adatokkal ismertette az alföldi tanyák jelenlegi szomorú kulturális, gazdasági és közegészségügyi viszonyait és rámutatott arra, hogy a hibák gyökeres orvoslása a jövő generációktól függ. Az előadást élénk vita követte, melyen szakemberek és diákok egyaránt részt vettek.

A vitaesten felvetett eszméknek, amelyekre a fővárosi sajtó is felfigyelt, már eredményük is van, amennyiben az összes ifjúsági egyesületek vezetőinek részvételével most egyesületközi értekezletet tartottak, mely Buday György elnöklete alatt kiküldött egy bizottságot, melynek alapján az egyetemi ifjúság a tanyákat felvilágosító munkában tevékeny részt vehet. Az egyetemi hallgatók a vitaest után, máris rendeztek tanulmányutakat a szeged környéki tanyákra.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) április 20. 4. oldal Újraokzlése: In: Hegyi András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 192. (132. sz. dokumentum)

235. Az első egyetemi női cserkészcsapat felavatása Szegeden

a napokban történt az első magyarországi női cserkészcsapat felavatása Szegeden. A leánygimnáziumban rendezett felavatás a város társadalmának előkelőségei és az egyetemi professzorok jelenlétében zajlott le. A cserkésznagyasszonyok között ott láttuk Aigner Károlyné dr.-nét, Somogyi Szilveszterné dr.-nét, Szandtner Pálné dr.-nét, Széki Tiborné dr.-nét és sokakat másokat. Az egyetemi tanárok, mint védnökök között ott voltak: Issekutz Béla dr. egyetemi rektor, Bartók György dr., Hainiss Elemér dr., Horger Antal dr., Kolosváry Bálint dr. és Széki Tibor dr. Issekutz Béla dr. rektor meglehangú beszéde után Györffy István dr., egyetemi tanár intézett beszédet az egyetemi cserkészlányokhoz. Paraszkay Gyula dr., a MEFHOSz nevében, mint a magyar nők mintaképét üdvözölte a cserkészlányokat, akiknek részéről Baumholner Erzsébet orvostanhallgató köszönte meg a megjelenést, és ismertette a cserkészlányok célját, majd szeretetteljes búcsúszót intézett a csapat eddigi kiképzőjéhez, Schill Fülöpnéhez, aki fáradhatatlanul nagyon sokat dolgozott a leánycserkészek érdekében. A megkapó ünnepély táborníz mellett vidám nótázással ért véget. A felavatás

alkalmával a csapat üdvözlő táviratot küldött Anna királyi hercegasszonynak. Az egyetemi hallgatónők cserkészcsapata vasárnap éjjel Budapestre utazott, hogy ott részt vegyen a cserkészlányok világkonferenciáján és a díszszemlén.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) május 8. 4. oldal

236. Az egyetemi ifjúság ma este felvonulást rendez a Ferenc József Tudományegyetem száműzetésének kilencedik évfordulóján

A Ferenc József Tudományegyetem száműzetésének kilencedik évfordulóján ma, szombaton este fél 7 órakor az egyetemi ifjúság felvonul a városban a Kárász, Takaréktár utca, Tisza Lajos körút, Dugonics tér vonalon, a tanács és a professzori kar jelenlétében az egyetemi énekkar elénekli a Himnuszt, a felsorakozott ifjúság fennhangon elmondja a Magyar Hiszekegyet és az egyetemi énekkar elénekli a Nem, nem, sohá...-t.

Szegedi Napló IV. (1928) május 12. 5. oldal

237. Foederatio Emericana Banatia Corporatio

A Foederatio Emericana Banatia Corporatiója 1927 őszén alakult meg. Megalakulását az tette szükségessé, hogy a szegedi első corporatiónak, a Marisiának leventéi az egy corporatióba elhelyezhető leventéknek a számát, az ötvenet meghaladták, s így szükségessé vált a másik corporatio megalakítása, mely a Banatia nevet kapta.

A corporatio védőszentje: Aquinói Szt. Tamás, színe kék, fehér, arany, jelmondata: *Volo valeo*, búcsúja: március 7. Prior: nemes Czike Gábor iparisk. igazgató. Subprior és delegatus dr. Huszti József egyetemi tanár. Delegatus: dr. Pázmány Ödön postatiszt. lelkész: Virág Sándor hittanár. Senior: Fehér László joghallgató. Tagjainak száma: öregúr: 17, levente: 42. apród: 2. A familia szervezés alatt.

Szegedi Katolikus Tudósító II. (1928) augusztus 1. 234. oldal

238. Az Emericana sátortábora Tihanyban

A Balaton csodálatos félszigetén ütöttünk tábort százhuszan zöldsapkások – emericánisták. Két teljes hónapig aztán a mi jókedvünktől volt hangos ez a romantikus félsziget. Nem messze József főherceg villájától egy kis tisztáson gubbasztottak sátraink. Kedves, barátságos otthonunk volt, minden nap szebbé varázsoltuk.

A táborba díszes kapun lehetett bejutni: fent ragyogott rajta az emericánás címer. Bent a táborban magas árbocon a magyar lobogó. Minden sátor előtt egy kis virágoskert, a sátor háta mögött pedig árnyas lugas. Itt volt minden sátornak az asztala. (Ezen íródtak délutánonként a levelek) Nagy verseny folyt a sátrak között, kié lesz a legszebb kert és a legszebb lugas? Dolgoztunk, hisz a felség minden nap megnézte, hogy halad a munka. Ő volt a mi mindennapi vendégünk, néha kétszer, háromszor is meglátogatott minket. Korán reggel már félhatkor ott volt a mindennapi osztásnál. Örült, hogy milyen jó étvággal isszuk a telecsajka tejet.